



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 49

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
19 июня
2024 года

Цена –
15 рублей 00 копеек

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

К юбилею региона



ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ
1944–2024

Сила – в единстве

Сила России – в единстве, которое базируется на уважении к нашей общей истории, традициям и культуре.

Об этом заявил губернатор Тюменской области Александр Моор, открывая этнофестиваль «Мост дружбы».

Общественные национально-культурные объединения региона представили более двадцати экспозиций. Так, для оформления площадки, рассказывающей о немецкой культуре, из Юргинского района специально привезли деревянный, ручной работы буфет. На празднике можно было узнать рецепты национальных блюд, принять участие в народных играх и мастер-классах.

Мы – граждане России

Паспорт из рук губернатора

ПОЛУЧИЛА БУШУЕВСКАЯ ШКОЛЬНИЦА ПОЛИНА ШУСТИКОВА

Торжественное вручение паспортов в большом зале районной администрации в рамках патриотической акции «Мы – граждане России» – минуты волнительные, согласитесь. А теперь представьте, что вы в областной столице, что самый важный в жизни документ из рук в руки передаёт вам глава региона!

А Полина Шустикова, ученица Бушуевской основной школы, не просто могла представить, но и реально в стенах правительственного здания принимала от губернатора Александра Моора поздравление со значимым событием – получением главного документа, который знаменует официальное взросление и старт нового этапа жизни.

На церемонию были приглашены школьники разных муниципальных районов и городских округов, которые достигли больших успехов в учёбе, спорте, творчестве и общественной деятельности. Все они – подростки с активной жизненной позицией, которые успели показать себя на международных и всероссийских соревнованиях и конкурсах, являются активистами волонтерских организаций, участвуют в олимпиадах.

Полина на отлично усваивает школьные предметы, активно участвует в общероссийском движении детей и молодёжи «Движение Первых», занимается в военно-патриотическом отряде «Юнармия» – отмечена Дипломом I степени в районном смотре строя и песни среди командиров юнармейских отрядов. В копилке её достижений за последние два года: первые места – в номинации «Народно-сценическая хореография» международного фестиваля-конкурса творческих коллективов и исполнителей «Браво», в районных соревнованиях по спортивному ориентированию среди девушек, в соревнованиях по спортивному туризму, в муниципальном конкурсе декоративно-прикладного и изобразительного искусства «Искры таланта», второе место – в номинации «Эстрадный танец» районного хореографического конкурса «Восходящая звезда», третьи места – в районных соревнованиях по лёгкой атлетике, в муниципальном конкурсе юных экологов «Мы познаём мир».

Односельчане знают Полину, как девушку доброжелательную, вместе с тем имеющую свою точку зрения и умеющую её отстаивать. Девушка не терпит несправедливости.

С торжественной церемонии вручения российских паспортов юным гражданам страны началось заседание регионального Координационного совета по вза-



Торжественное вручение в правительственном здании области – событие почётное и волнительное для подростков

Полина ШУСТИКОВА: «Для меня сегодняшний день действительно особенный – в преддверии большого государственного праздника получаю паспорт из рук губернатора! Почётно и ответственно. Несомненно, все очень волновались, понимали, что это шаг во взрослую жизнь. Что мы уже не дети, а полноправные граждане России, поэтому отвечаем не только за себя, но и за будущее Тюменской области и в целом страны.»

Для меня было большой честью оказаться в числе успешных ребят, которые – как и я – учатся, занимаются спортом, искусством, творчеством, участвуют в волонтерском движении, осваивают инновационные технологии. А особенно приятно было, что такой важный документ вручал сам губернатор. Мы с гордостью пожимали Александру Викторовичу руку.»

имдействию с Общероссийским общественно-государственным движением детей и молодёжи.

В апреле президент России Владимир Путин поручил прави-

тельству РФ разработать новый национальный проект «Молодёжь и дети», направленный на самореализацию молодых людей, продвижение традиционных ду-

ховно-нравственных ценностей, поддержку молодёжных объединений и развитие инфраструктуры молодёжной политики. «Молодёжь Тюменской области активно включилась в формирование предложений по содержанию нацпроекта. У региона достаточно богатый опыт работы в этом направлении, создана уникальная инфраструктура. Наша с вами задача – приумножить все добрые традиции и опыт, которые сформированы на Тюменской земле, и передать молодому поколению», – отметил губернатор.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото со страницы
ДТиС «Пионер» во ВК

В стране

РАН – в помощь

Российская академия наук готова вернуться к экспертизе школьных учебников, сообщает РГ со ссылкой на президента РАН Геннадия Красникова.

В мае законопроект об участии академиков в экспертизе подготовлен группой сенаторов и внесён в Госдуму. По словам Красникова, по многим учебникам есть вопросы. Академики хотели бы ознакомиться с содержанием учебников, чтобы посмотреть, как оно соотносится с современным пониманием науки по тому или иному предмету.

В федеральном округе

Зелёная волна

Уральские города в седьмой раз объединила экологическая акция «Зелёная волна» алюминиевой компании «РУСАЛ».

Участники акции высадили около 400 саженцев гортензии, жасмина, калины, сирени, рябины, яблони, лапчатки, пузыреплодника, кизильника. В этом году «Зелёная волна» захлестнула 22 российских города. Около 1800 волонтеров высадили 3000 саженцев деревьев и кустарников.

В регионе

Новый корпус

Приёмно-диагностический корпус второй Областной клинической больницы начнут строить в Тюмени за счёт регионального бюджета.

Об этом сказал губернатор Тюменской области Александр Моор по итогам рабочего визита делегации Совета Федерации в Тюмень. Новый корпус расширит функционал учреждения по многим направлениям, появится блок с восемью операционными.

В районе

Общественное признание

Так называется номинация регионального этапа всероссийского конкурса «Семья года», в которой победителями признаны супруги из Юргинского Андрей Иванов и Ирина Сабитова.

Конкурс проводится по инициативе Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, и Министерства труда и соцзащиты РФ. К слову, в прошлом году многодетная семья Ивановых-Сабитовых стала призёром конкурса в номинации «Сельская семья».

Жители района хорошо знают номинантов – активных и инициативных супругов и их пятерых детей. Ирина совмещает их воспитание с профессиональной карьерой и лидерством в местном отделении «Юноны». Андрей – спортсмен, который не только трудится в ДЮСШ «Кристалл», но и привлекает юргинцев на спортплощадки.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА